

每周金股

# 三聚环保300072: 订单快速增加 业绩望超预期



三聚环保 300072: 公司1季度实现营业收入6.81亿元, YoY+152.62%, 归属母公司净利润1.02亿元, YoY+232.79%, 合EPS0.20元, 略高于预期, 在业绩预告的上限。研发支出增加致管理费用增加0.15亿元或38%, 财务费用增加0.36亿元或168%。

剂种+化学品收入3.44亿元, 其中催化剂和净化剂收入2.14亿元, 大庆三聚的新戊二醇和苯乙烯收入1.3亿元; 能源净化综合服务

收入3.37亿元, 孝义鹏飞、黑龙江安瑞佳、七台河弘泰兴、黑龙江华本生物等项目顺利实施, 结算收入增加。

能源净化综合服务市场示范效应明显, 逐步取得客户认可和政府支持, 订单井喷。2014年底在手订单22亿元, 截至2015年3月底在手订单近50亿元, 未来潜在订单近100亿元。公司积极寻找不同原材料之间的价差, 形成可复制的工程模式快速推广, 激发传统煤化工企业如焦炭企业、化肥和地炼企业等的改造动力, 从而获得大量工程订单收入。

加快高附加值剂种研发和推广。公司正在开发新型脱硫材料并改进相关工艺; 加快新一代悬浮床渣油/煤焦油加氢催化剂的研发进度。我们预计年中将建成年产5000吨悬浮床加氢催化剂装置, 年底或明年初建成1500吨费托合成催化剂厂, 合计满产值预计约3亿元; 年内将建立国内最大的循环脱硫厂, 预计满产值约2亿元。公司继续开拓海外脱硫市场, 充分发挥脱硫工艺和技术支持等方面的优势。

中金公司

潜力股

# 浙江龙盛600352: 行业高景气有望保持



浙江龙盛 600352: 公司一季报业绩大幅增长主要是由于出售国瓷材料股票产生投资收益5.79亿元所致。由于去年同期染料价格上涨, 造成下游拿货集中且量较大, 今年

相对而言比较平稳, 因此受出货量回归正常的影响。

染料价格维持高位, 毛利率继续提升: 根据我们统计的数据显示, 分散染料价格目前在5.2万元/吨左右, 同比涨幅接近五成, 环比上涨10%以上; 活性染料价格目前在3.2万元左右, 同比略有下降, 但环比上涨10%以上。受染料价格上涨影响, 报告期内公司综合毛利率为38.98%, 同比略增0.21个百分点, 环比提升1.94个百分点。

染料行业高景气有望保持: 由于染料价格维持高位, 波动减小, 下游补库存今年将趋于理性, 出现去年大起大落的概率降低, 因此有助于公司季度之间的业绩平稳。展望未来, 我们认为环保将持续制约染料行业的供给, 未来高景气有望保持。 群益证券

跑马场

# 大众公用600635: 创投股迎来牛市盛宴



大众公用 600635: 公司是上海乃至华东地区最重要的燃气供应商之一, 控股50%的上海大众燃气是国内首家产权多元化的大型城市燃气企业。

公司参股银行、保险、券商等众多金融类公司, 同时公司投资2.75亿元参股深圳市创新投资集团有限公司, 该公司是一家来自深圳的高科技企业孵化器, 强大的股东背景汇聚超群的资本实力——42亿元人民币注册资本、高达100亿元人民币的可投资能力、管理着外部100亿元人民币的资本, 造就中国资本规模最大、投资能力最强的本土创业投资机构。十六年间接洽项目数万个, 已投资项目566个, 领域涉及IT、通讯、新材料、生物医药、能源环保、化工、消费品、连锁、高端服务等, 累计投资金额逾167亿元人民币。丰富的创业投资经验成就众多经典案例, 境内外资本市场成功上市的企业包括乐视网、欧菲光、鑫龙电器、远望谷、怡亚通等97家企业。

日前, 国务院常务会议确定大力推进大众创业、万众创新的政策措施, 对小微企业、孵化机构和投向创新活动的天使投资等给予税收支持, 推动特殊股权结构类创业企业在境内上市, 政策春风使创投股迎来牛市盛宴。 东方财富

热门股

# 鲁信创投600783: 大战略孕育大机会



鲁信创投 600783: 国家政策鼓励“大众创业、万众创新”, 以及注册制、新三板转板等政策将相继推出, 创投行业迎来发展的黄金时期。

鲁信创投的业务模式, 是非常典型的中国式PE模式, 受中国经济和资本市场的影响也较大。因此当中国股市走牛的时候, 盈利弹性也非常大。特别在证券业收入结构趋于多元化的背景下, 创投公司在牛市中的业绩弹性, 或将超越券商, 市场也给予更高的估值水平。

国外实证研究表明, 从短、中、长期时间框架内, VC/PE投资收益率击败纳指和标普的平均水平。鲁信创投基本面良好, 且叠加牛市与政策背景的有利因素, 正处于估值快速提升的阶段。

受益于山东省国企改革政策背景, 以及集团在省内的改革角色定位, 我们预计上市公司层面的相关运作也将加快推进。再参考九鼎投资新三板挂牌后的动作, 我们认为, 公司作为鲁信集团资本运作和投融资平台, 相关的再融资及资产注入值得期待。此外, 创投企业的激励机制问题也有望伴随国企改革理顺政策并实现突破, 这其中值得关注的比如“一股独大”问题是否能够通过引入战投的方式破解, 员工跟投的限制能否破除等。 中银国际

## 皮肤瘙痒有妙招 拔毒止痒 一抹见效

俗话说: 疼不死人痒死人。奇痒难耐, 抓破皮、挠出血、用针扎、打针、吃药、抹激素, 方法用尽, 痒痒难止。痒得揪心刺骨、彻夜难眠! 老中医姜莉蔚祖传秘方拔毒止痒膏, 专治皮肤顽癣。无论是春夏过敏痒、脚气钻心痒、皮炎灼热痒、湿疹糜烂痒、风疙瘩痒、疱疹刺痛痒、糖尿病全身痒, 还是脱皮干痒、肛周痒痒……只要抹上此药膏, 快速止痒, 被人称为“止痒良方”。

燥、火、虫等邪毒一网打尽。不仅一抹断痒, 还会从皮肤里冒出丝丝凉气(祛风邪), 或是渗出一层珠状液体(祛湿邪), 或皮肤微微发红(祛燥火邪), 或出现些异味粘稠物(杀菌虫), 就像拔罐子一样, 体内毒素被连根拔出。就连多年的皮炎、湿疹、皮癣、皮肤过敏、荨麻疹、疥疮等皮肤病也因此好转。干痒脱皮、皮癣脱皮、疱疹溃烂破皮, 还有常用激素导致色素沉着及粗糙肥厚的皮肤恢复光鲜亮泽, 皮肤瘙痒不易复发。

抹上去短时间就不痒, 止痒真是有劲儿! 脚气糜烂、一片片湿疹、皮炎、晒出的小疙瘩都见好了! 眼瞅着拔出毒来, 多年的奇痒再没犯过! 凉嗖嗖的立马不痒了, 抹上还不到一天, 眼瞅着水泡变蔫吧了, 脓水也少了。

据老患者反馈: 最让人称赞的是药膏能快速全部吸收, 像没抹一样, 一片片的湿疹、皮炎、红斑都好转了! 眼看着拔出毒来, 有效祛痒, 患者可放心使用。注: 全国均可免费邮寄, 货到付款! 敬请拨打全国免费祛痒热线:

400-6789-598

据姜莉蔚老中医介绍, 此膏妙在循经拔毒、止痒更治痒, 膏中成份就像靶追踪器, 循经络把潜藏于体内风、寒、暑、湿、